XVELO

PesboBo cbeanHeHune, oopma L

HANSAVFLEX

CaoiicTBa
CbvepauHeHue 1 MeTpuyHa raeyHa pesba W S
dopma Ha ynnbTHeHNE 1 24° BLHLIEH KOHYC C KPbIIo YNTbTHEHUE | '._| ir * ]I
CbenuHeHue 2 + 3 MeTpUYHa BbHLIHA pe3ba uunuHapuyHa i | ,_|_| "__ : I 6‘
®opMa Ha ynnbTHeHMe 2 + 3 24° BLTPELLEH KOHYC | M \)
KoHcTpyKuus pe360BO CbeMHEHME C HAcTpoka Ha T I i

nocokara - T OR
Mopaudpukaums c¢opma L 22
Cranpapt ISO 8434-4 - Lo
O6em Ha gocTaBkaTa wyuep (6e3 xoneHapoBa raka u pexet

NPBLCTEH)
MaTepuan cTomMaHa
MoBBPXHOCTHO 3aALMUTHO NOKPUTHE C ranBaHW4HO NoKpUTUE
YkasaHue
YkasaHus 3a MOHTax, crnobsiBaHe, HaTOBapBaHe Ha HansraHe U AoNycTUMKU paboTHU
TemnepaTypu MoXeTe Aa BuauTe oT TeXHUYeckaTa uHdopmaums 3a pe3doBu TpbOHM
CbeanHEHUsI.
ApTuUKyn
0O603HaveHne KoHcTpykTMBHa nopeguua PaboTHo HansraHe bar @ d2 G1 L1 L2 4 SW S1 OR

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

XVELONWO4 HL L PN 315 6 M12x15 26,0 12,0 19 12 14 4,0x1,5
XVELONWO6HL L PN 315 8 M14x15 26,5 14,0 21 12 17 6,0x1,5
XVELONWO8SHL L PN 315 10 M16x15 29,0 15,0 22 14 19 75x15
XVELONW 10 HL L PN 315 12 M18x1,5 295 17,0 24 17 22 9,0x15
XVELONW 13 HL L PN 315 15 M22x1,5 33,0 21,0 28 19 27 12,0x2,0
XVELONW 16 HL L PN 315 18 M26x15 355 23,5 31 24 32 15,0x2,0
XVELONW 20 HL L PN 160 22 M 30x 2 38,5 27,5 35 27 36 20,0x2,0
XVELONW 25 HL L PN 160 28 M 36 x 2 43,0 30,5 38 36 41 26,0x2,0
XVELONW 32HL L PN 160 35 M 45 x 2 51,5 34,5 45 41 50 32,0x25
XVELONW40HL L PN 160 42 M52 x 2 56,0 40,0 51 50 60 38,0x25
XVELONWO3HS S PN 630 6 M14x15 27,0 16,0 23 12 17 4,0x1,5
XVELONWO04HS S PN 630 8 M16x15 27,5 17,0 24 14 19 6,0x1,5
XVELONWO06HS S PN 630 10 M18x15 30,5 17,5 25 17 22 75x15
XVELONWO08HS S PN 630 12 M20x15 31,0 21,5 29 17 24 9,0x1,5
XVELONW10HS S PN 630 14 M22x15 35,0 22,0 30 19 27 10,0x2,0
XVELONW13HS S PN 400 16 M24x15 375 24,5 33 24 30 12,0x2,0
XVELONW 16 HS S PN 400 20 M 30x 2 445 26,5 37 27 36 16,3x24
XVELONW20HS S PN 400 25 M 36 x 2 50,5 30,0 42 36 46
XVELONW25HS S PN 400 30 M42x 2 55,0 35,5 49 41 50 253x24
XVELONW32HS S PN 315 38 M52 x 2 62,4 41,0 57 50 60 33,3x24

KOHCTPYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HOMMHanHo HansraHe PB = makc. paboTHO HansiraHe — @ = BbHLUEH AMameTbp Ha Tpbbata

BapuaHTM Ha npogykTa

XVELO VA  Pe36oBo cbeauHeHwue, opma L, 6naropogHa ctomana

VELO Pe36oB0 cbegnHeHune, opma L, cTomaHa

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.

21.07.2025 HANSA-FLEX AG

www.hansa-flex.com



